
 

 

        ОПШТИ УСЛОВИ И ПРАВИЛА ЗА КУПУВАЊЕ ВО САЛОНИТЕ НА ФОРМА НОВА 

           За купување во некој од нашите салони во Скопје, Тетово, Куманово Прилеп или Штип се врши бесплатна 

испорака на артиклите со нарачки чија вкупна сума  надминува 12.000ден. 

          Бесплатната испорака важи и за териториите на градовите Скопје, Тетово, Куманово, Штип,Прилеп, Гостивар, 

Кочани, Пробиштип, Свети Николе, Велес, Крива Паланка, Кратово, Радовиш, Виница, Македонска Каменица, 

Делчево, Кавадарци, Крушево, Битола. 

          За купување на производи чија сума не надминува 12.000,00ден, рокот на испорака ќе биде во договор со 

нашите оператори.   

         Монтажата на плочест мебел се наплаќа 7% од сумата на чинење на производот. 

         Монтажата на тапациран мебел се наплаќа 1.200ден. 

         Достава и монтажа за трпезариски маси, столици и душеци не се наплаќа. 

         Монтажата не подразбира закачување на ѕид на ниту производ. Испораката на производите се извршува на 

адресата која купувачот ја определил во нарачката и на начин кој го одбрал при самото правење на нарачката и 

истите се превземаат од возилото кое е паркирано на најблизок достапен паркинг или до влез во куќа каде нема 

да има безбедносен ризик од оштетувањето на истото,само доколку нарачката е целосно платена. Давачките за 

паркинг се должност на купувачот. 

        Внесот на производите во вашиот дом од возилото се должност на купувачот. 

        При закажување на монтажа,потребно е да обезбедите простор кој е спремен за монтажа. 

        Производите кои се без превоз и монтажа може да ги подигнете од нашиот централен магацин во Скопје секој 

работен ден и сабота во периодот од 09-16ч, или пак во некој од нашите салони во Тетово, Куманово, Прилеп и 

Штип. 

       Количински рабат 

         -за вредност на купена роба над 150.000,00ден       -2% 

         -за вредност на купена роба над 220.000,00ден       -3% 

         -за вредност на купена роба над 300.000,00ден       -4% 

         -за вредност на купена роба над 500.000,00ден      -5%  

  

 

 

  


